



Szpital Kliniczny Przemienienia Pańskiego

Uniwersytetu Medycznego
im. K. Marcinkowskiego w Poznaniu

ul. Długa 1/ 2, 61-848 Poznań
tel. centrala 61 854 90 00
tel. sekretariat: 61 854 91 21, fax. 61 852 94 72
e-mail: szpital@skpp.edu.pl
Dyrektor Naczelny dr hab. med. Szczepan Cofta

Nasz znak EZP/65/20

Poznań, dnia 26.05. 2020 roku

Szanowni Wykonawcy !

Dotyczy: postępowania przetargowego na zakup (dostawa) stacji opisowej do TK oraz modernizacja konsoli operatorskiej TK dla Działu Diagnostyki Obrazowej ul. Szamarzewskiego 84

I. Zamawiający informuje, że wprowadził zmiany do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2019 r., poz. 1843) w sposób jak poniżej :

1. SIWZ, część II pkt.1.2 „Wymagania dotyczące oferowanych dostaw”.

1. Zmiana polega poprzez dopisanie pkt.3 o brzmieniu: „ Wykonawca, którego oferta została oceniona jako najkorzystniejsza, dostarczy na wezwanie Zamawiającego oświadczenia producenta lub autoryzowanego przedstawiciela producenta potwierdzającego spełnienie parametrów technicznych nie wyszczególnionych w katalogach firmowych.”

Zmieniono w sposób jak poniżej zmiana zaznaczona pogrubioną czcionką:

Wykonawca zaproponuje dostawę przedmiotu zamówienia, zgodnie z wymaganiami określonymi w SIWZ.

1. Przedmiot zamówienia musi posiadać znak CE (jeżeli ocena zgodności była przeprowadzona z udziałem jednostki notyfikowanej, obok znaku CE umieszcza się jej numer seryjny).

Na potwierdzenie Wykonawca, którego oferta została oceniona jako najkorzystniejsza, dostarczy na wezwanie Zamawiającego aktualny dokument dopuszczający przedmiot zamówienia do obrotu w kraju – zgodnie z obowiązującym prawem np. **CE lub zgłoszenie do rejestru wyrobów medycznych oznakowane CE dla którego wystawiono deklarację zgodności**. Dokument musi być w języku polskim lub przetłumaczony na język polski.

2. Wykonawca, którego oferta została oceniona jako najkorzystniejsza, dostarczy na wezwanie Zamawiającego opis przedmiotu zamówienia w języku polskim, oprócz opisu mogą być również prospekty, zdjęcia, karty katalogowe (jeżeli prospekt lub folder zawiera opis przedmiotu w języku polskim Wykonawca nie musi dodatkowo dostarczać opisu w języku polskim).

Zamawiający wymaga powyższych dokumentów w celu sprawdzenia czy zaproponowany przedmiot spełnia warunki określone w SIWZ, zał. nr 1 „Wykaz przedmiotu zamówienia”.

3. Wykonawca, którego oferta została oceniona jako najkorzystniejsza, dostarczy na wezwanie Zamawiającego oświadczenia producenta lub autoryzowanego przedstawiciela producenta potwierdzającego spełnienie parametrów technicznych nie wyszczególnionych w katalogach firmowych.”

2) Załącznik nr 1 – Zestawienie warunków i parametrów wymaganych

Pkt.40 - Zamawiający wprowadza zmianę do pkt.40 poprzez zmianę treści o brzmieniu:

„ Wykonawca udzieli 12 miesięcznej gwarancji na części instalowane w ostatnim roku gwarancji”.

na treści o brzmieniu :

„Wykonawca udzieli 12 miesięcznej gwarancji na części instalowane w ostatnim roku gwarancji ale gwarancja ta nie może przekroczyć daty zakończenia gwarancji na cały przedmiot zamówienia.”

Jest:

40	Wykonawca udzieli 12 miesięcznej gwarancji na części instalowane w ostatnim roku gwarancji.	TAK	xxxxxxxxxxxxxx
----	---	-----	----------------

Zmieniono w sposób jak poniżej (zmiana zaznaczona czcionką pogrubioną):

40	Wykonawca udzieli 12 miesięcznej gwarancji na części instalowane w ostatnim roku gwarancji ale gwarancja ta nie może przekroczyć daty zakończenia gwarancji na cały przedmiot zamówienia	TAK	xxxxxxxxxxxxxx
----	--	-----	----------------

Pkt.44 - Zamawiający wprowadza zmianę treści do pkt.44 poprzez dopisanie słów o brzmieniu „z wyłączeniem konieczności wgrania nowego oprogramowania w przypadku awarii dysku twardego”

Jest:

44	Przedmiot zamówienia jest lub będzie pozbawiony wszelkich blokad, kodów serwisowych itp., które po upływie okresu gwarancji utrudniałyby Zamawiającemu dostęp do opcji serwisowych lub naprawę aparatu przez inny niż Wykonawca podmiot w przypadku nie korzystania przez Zamawiającego z serwisu pogwarancyjnego Wykonawcy .	TAK	xxxxxxxxxxxxxx
----	---	-----	----------------

Zmieniono w sposób jak poniżej (zmiana zaznaczona czcionką pogrubioną):

44	Przedmiot zamówienia jest lub będzie pozbawiony wszelkich blokad, kodów serwisowych itp., które po upływie okresu gwarancji utrudniałyby Zamawiającemu dostęp do opcji serwisowych lub naprawę aparatu przez inny niż Wykonawca podmiot w przypadku nie korzystania przez Zamawiającego z serwisu pogwarancyjnego Wykonawcy, z wyłączeniem konieczności wgrania nowego oprogramowania w przypadku awarii dysku twardego” .	TAK	xxxxxxxxxxxxxx
----	---	-----	----------------

Pozostałe zapisy zadania pozostają bez zmian

3. Zmiany do wzoru powierzenia przetwarzania danych osobowych:

Zamawiający wprowadza zmianę do paragrafu 7 ust.2 i 3 poprzez dopisanie słów o brzmieniu „chyba, że podpowierzenie odbywa się w ramach grupy kapitałowej Wykonawcy i jest dokonywane z zapewnienia wymaganego umową poziomu ochrony danych.”

Po zmianach § 7 otrzymuje brzmienie (zmiana zaznaczona czcionką pogrubioną):

§7

Dalsze powierzenie danych do przetwarzania

1. Przetwarzający może powierzyć dane osobowe objęte niniejszą umową do dalszego przetwarzania podwykonawcom wyłącznie w celu wykonania umowy głównej
2. Przetwarzający zamierza podpowierzyć przetwarzanie danych osobowych swoim podwykonawcom, musi uprzednio poinformować Administratora o zamiarze podpowierzenia oraz o tożsamości (nazwie) podmiotu, któremu ma zamiar podpowierzyć przetwarzanie danych, a także o charakterze podpowierzenia, zakresie danych, celu i czasie trwania podpowierzenia. O ile Administrator nie wyrazi sprzeciwu wobec podpowierzenia w terminie 7 dni od daty zawiadomienia, Przetwarzający uprawniony będzie do dokonania podpowierzenia, **chyba, że podpowierzenie odbywa się w ramach grupy kapitałowej Wykonawcy i jest dokonywane z zapewnienia wymaganego umową poziomu ochrony danych.**
3. Przekazanie powierzonych danych do państwa trzeciego może nastąpić jedynie na pisemne polecenie Administratora **chyba, że obowiązek taki nakłada na Przetwarzającego prawo Unii lub prawo państwa członkowskiego, któremu podlega Przetwarzający.** W takim przypadku przed rozpoczęciem przetwarzania, Przetwarzający informuje Administratora o tym obowiązku prawnym, o ile prawo to nie zabrania udzielania takiej informacji z uwagi na ważny interes publiczny, **chyba, że podpowierzenie odbywa się w ramach grupy kapitałowej Wykonawcy i jest dokonywane z zapewnienia wymaganego umową poziomu ochrony danych.**
4. Podwykonawca, winien spełniać te same gwarancje i obowiązki jakie zostały nałożone na Przetwarzającego w niniejszej Umowie.
5. Przetwarzający ponosi pełną odpowiedzialność wobec Administratora za nie wywiązanie się ze spoczywających na podwykonawcy obowiązków ochrony danych.
6. Przetwarzający może przekazywać powierzone mu do przetwarzania dane osobowe do podmiotów znajdujących się w państwach spoza Europejskiego Obszaru Gospodarczego wyłącznie na warunkach określonych w RODO – Rozdział V (art. 44 – 50).

II. Ponadto informujemy, że do siedziby Zamawiającego wpłynęły zapytania o następującej treści:

Pytanie nr 1 dot. SIWZ część II pkt.1,2

Z uwagi na mnogość parametrów, jakimi cechują się urządzenia będące przedmiotem zamówienia naturalnym jest, że nie wszystkie parametry wyspecyfikowane w wymaganiach Zamawiającego znajdują się w dokumentach wymienionych w tym punkcie SIWZ. Tak sformułowane wymaganie uniemożliwia złożenie oferty nie z powodu braku spełnienia wymagań technicznych, ale przez fakt braku wyszczególnienia parametrów technicznych w katalogach firmowych lub dokumentacji technicznej itp. oferowanego sprzętu. W związku z powyższym wnosimy o dopuszczenie złożenia oświadczenia producenta lub autoryzowanego przedstawiciela producenta potwierdzającego spełnienie parametrów technicznych nie wyszczególnionych w katalogach firmowych.

Odpowiedź

Zgodnie z wprowadzoną zmianą jak na wstępie pisma część I pkt.1

Pytanie nr 2 dot. SIWZ część II pkt.1,2

Prosimy o potwierdzenie rozumienia wymogu, iż Zamawiający oczekuje potwierdzenia i oznaczenia w dokumentach typu katalog firmowy/dokumentacja techniczna jedynie parametrów technicznych określonych Załączniku nr 1 do siwz, a nie np. wymogów odnoszących się np. do usług (przykładowo: podłączenie urządzeń do systemu PACS/HIS/RIS), czy też wymogów dotyczących np. dokumentacji, gwarancji itd.?

Odpowiedź

TAK, Zamawiający potwierdza, iż oznaczenia w dokumentach typu katalog firmowy/dokumentacja techniczna dotyczy parametrów technicznych określonych Załączniku nr 1 do siwz,

Pytanie nr 3 dot. załącznik nr 1 pkt.40

Zwracamy się z prośbą o zmianę treści punktu 40 poprzez nadanie brzmienia:

„Wykonawca udzieli 12 miesięcznej gwarancji na części instalowane w ostatnim roku gwarancji ale gwarancja ta nie może przekroczyć daty zakończenia gwarancji na cały przedmiot zamówienia.”

Odpowiedź

Zgodnie z wprowadzoną zmianą jak na wstępie pisma część I pkt.2

Pytanie nr 4 dot. dot. załącznik nr 1 pkt.44

Urządzenia będące przedmiotem oferty często posiadają ograniczenia dostępu do ich konfiguracji, diagnostyki i czynności serwisowych tam, gdzie nieprawidłowe przeprowadzenie naprawy bądź ingerencja w parametry konfiguracyjne może wpłynąć negatywnie na jakość diagnostyczną urządzenia bądź bezpieczeństwo jego pracy. W związku z tym zwracamy się z prośbą o odstąpienie od wymogu, określonego w punkcie 44.

Odpowiedź

Zgodnie z wprowadzoną zmianą jak na wstępie pisma część I pkt.2

Pytanie nr 5 dot. wzoru umowy – załącznik nr 10 § 7

Par. 7 - Brzmienie postanowienia par. 7 nie uwzględnia sytuacji, w których powstała awaria spowodowana została okolicznościami wynikającymi z działań podmiotów trzecich. W związku z tym, prosimy o rozważenie dodania postanowienia, precyzującego w/w okoliczności, który odzwierciedla przyjęte rynkowo standardy wyłączające/ograniczające ryzyko Wykonawcy:

„Gwarancja jakości określona niniejszą umową nie obejmuje awarii/usterek wynikających z:

- a) niewłaściwego użytkowania urządzenia, w szczególności niezgodnie z jego przeznaczeniem lub instrukcją użytkowania;*
- b) mechanicznego uszkodzenia urządzenia, powstałego z przyczyn leżących po stronie Zamawiającego lub osób trzecich i wywołane nimi wady;*
- c) jakiegokolwiek bezprawnej ingerencji osób trzecich lub Zamawiającego, w szczególności przeróbek lub zmian konstrukcyjnych;*
- d) uszkodzenia spowodowane zdarzeniami noszącymi znamiona siły wyższej (pożar, powódź, zalanie itp.),*
- e) normalnego zużycia rzeczy.”*

Odpowiedź

Zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 6 dot. wzoru umowy – załącznik nr 10 § 7 ust.6

Zwracamy się z prośbą o zmianę treści ust. 6 poprzez nadanie brzmienia:

„Okres gwarancji zostaje przedłużony o czas od daty zgłoszenia usterki uniemożliwiającej opisywanie badań do daty otrzymania całkowicie sprawnego urządzenia po naprawie. „

Odpowiedź

Zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 7 dot. dot. wzoru umowy – załącznik nr 10 § 16

Zwracamy uwagę, że obie strony w toku umowy przekazują sobie informację mające cechy tajemnicy przedsiębiorstwa. Tym samym, mając na uwadze zasadę poszanowania równości stron w umowie, proponujemy zmianę umowy tak, aby zobowiązanie do poufności o dotyczące naruszenia poufności kary dotyczyły zarówno Zamawiającego, jak i Wykonawcy.

Odpowiedź

Zgodnie z SIWZ

Druk

Pytanie nr 8 dot. wzoru umowy

W związku z aktualną sytuacją związaną z rozprzestrzenianiem się zakażenia wirusem SARS-CoV-2, wskutek czego na podstawie §1 Rozporządzenia Ministra Zdrowia z dnia 20 marca 2020 r. w sprawie ogłoszenia na obszarze Rzeczypospolitej Polskiej stanu epidemii (Dz.U. z 2020 r. poz. 491), na terenie Polski został wprowadzony stan epidemii, wymagający zastosowania się do licznych ograniczeń wprowadzonych w/w Rozporządzeniem oraz wobec trudnego do przewidzenia dalszego rozwoju epidemii zarówno w Polsce, jak i w Europie i na całym świecie, który może mieć istotny wpływ na realizację Umowy zawartej w wyniku niniejszego postępowania, zwracamy się z prośbą o dodanie do wzoru umowy klauzuli o sile wyższej (rozumianej m.in. jako stan epidemii). Propozycja tej klauzuli zakłada współpracę Stron w przypadku zaistnienia okoliczności utrudniających realizację umowy, a związanych z siłą wyższą (szczególnie epidemią). Rozwiązanie to pozwoli na bieżącą reakcję Stron w przypadku utrudnień z realizacją kontraktu ze względu na dynamicznie rozwijającą się sytuację z COVID-19 oraz wspólne ustalenie dalszych działań w dobrej wierze tak, aby interesy obu stron były realizowane pomimo utrudnień wynikających z siły wyższej (w szczególności wynikającej z epidemii COVID-19). Tym samym zapewniona będzie realizacja interesów obu stron – tak Zamawiającego, jak i Wykonawcy – przy jednoczesnej konieczności dostosowania realizacji kontraktu do dynamicznie rozwijającej się sytuacji związanej z COVID-19 i restrykcjami wprowadzanymi przez rząd i inne organy władzy. Wobec tego, proponujemy dodanie do wzoru umowy paragrafu o następującej treści:

- 1. Żadna ze Stron nie będzie odpowiedzialna za niewykonanie lub nienależyte wykonanie zobowiązań wynikających z Umowy, spowodowanych siłą wyższą, tj. przez okoliczności nadzwyczajne, nieprzewidywalne, lub też niemożliwe do uniknięcia mimo możliwości ich przewidzenia, w szczególności: klęski żywiołowe, katastrofy, strajki, zamieszki, embarga, stany zagrożenia epidemicznego, stany epidemii, stany nadzwyczajne, w tym stany klęski żywiołowej, decyzje, zarządzenia organów państwa itp.*
- 2. Terminy wykonania zobowiązań wynikających z Umowy, w tym czasu reakcji, ulegają przedłużeniu o czas trwania siły wyższej.*

Odpowiedź

Zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 9 dot. powierzenia przetwarzania danych osobowych – Załącznik nr 1 do umowy

Par. 7 ust. 2 i 3 - Zwracamy uwagę, że w sytuacjach szczególnie skomplikowanych może istnieć konieczność konsultacji z fabryką lub inżynierem z innej spółki należącej do grupy Wykonawcy, do której należy Wykonawca. Zapewniamy, że ewentualny transfer danych jest sytuacją wyjątkową i jest poddanych wymogom odpowiadającym prawu unijnym (m.in. wymagane klauzule modelowe). Proponujemy doprecyzowanie ust. 2 i 3 poprzez zmianę i dodanie wyłączenia:

„chyba, że powierzenie odbywa się w ramach grupy kapitałowej Wykonawcy i jest dokonywane z zapewnienia wymaganego umową poziomu ochrony danych.

Odpowiedź

Zgodnie z wprowadzoną zmianą jak na wstępie pisma część I pkt.3

Pytanie nr 10 dot. powierzenia przetwarzania danych osobowych – Załącznik nr 1 do umowy Par. 8

- W związku, że Wykonawca jest renomowanym podmiotem z sektora ochrony zdrowia posiada dostęp do poufnych danych klientów co do których posiada zobowiązania zachowania poufności. W świetle polityki wewnętrznej, wykonawca nie może poddać się audytowi zewnętrznemu, zwłaszcza mając na uwadze, że cel i zakres audytu nie jest w precyzyjnie określony. Wykonawca udostępni wszelkie wyjaśnienia pisemnie, w przypadku gdy okaże się to konieczne. Prosimy o wykreślenie postanowienia o możliwości dokonania kontroli w siedzibie Wykonawcy i uwzględnienie możliwości przekazania na piśmie wszystkich informacji i dokumentacji.

Odpowiedź

Zgodnie z SIWZ

UWAGA :

W związku z wprowadzoną zmianą do treści SIWZ i ogłoszenia Zamawiający przedłuża termin składania i otwarcia ofert w sposób jak poniżej :

Termin składania ofert : 02.06.2020 roku godz. 09:30
Termin otwarcia ofert : 02.06.2020 roku godz. 10:00

Kierownik
Sekcji Aparatury Medycznej

[Signature]
mgr inż. Rafał Piotrowicz
Przewodnicząca Komisji Przetargowej

Z wyrazami szacunku

Dyrektor Szpitala
[Signature]
dr hab. med. Szczepan Cofa
Dyrektor Szpitala

Oprac. Beata Zoellner



salus aegroti, educatio, scientio
SZPITAL TRADYCYJNY I INNOWACYJNY
www.skpp.edu.pl, e-mail: szpital@skpp.edu.pl
NIP 778-13-43-588, REGON 000288828, KRS 000000185
nasze obiekty: ul. Długa 1/2, ul. Szamarzewskiego 84, Osiedle Rusa 55

